
令和２年度 発達教育学部就職先アンケート 

令和元年度 発達教育学部卒業生就職先 ９３件へアンケート送付 うち回答４５企業 

Ⅱ 本学卒業生の印象、本学に求めること等をお伺いいたします。 
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劣 優 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校・特別支援学校・幼稚園・保育園・施設とお答えの施設様へ 

Ⅲ－１ 小学校・特別支援学校・幼稚園・保育園・施設の方のみ 植草学園

大学発達教育学部の卒業生について、どのように評価されますか。下記の８

項目について、各々該当する数字に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【特記事項があればご記入ください】3 件の回答 

★最近の学生の傾向として、毎日指導しているのに関わらず、同じ誤字・脱字を繰り返す学生が多

い。 

★個人差があると思います。 

★実習の依頼や、見学の依頼、面接の対応等においてとても指導が行き届いてると思います。 
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【特記事項があればご記入ください】3 件の回答 

★話し言葉、LINE で使うような文章、しっかりとした文章の書き分け、使い分けが苦手な学生が多

い。堅い文章（正しい文章）を読む機会が少ないと感じる。 

★個人差があると思います。 

★当園で採用した職員に対して 
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【特記事項があればご記入ください】2 件の回答 

★個人差があると思います。  

★そういう場面がないので評価できない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【弾けるようになってほしい曲名を具体的にお書きください】7 件の回答 

★季節の歌や一般的な童謡 

★朝の歌、お弁当の歌、帰りの歌 

★学校で経験していれば無理に求めません。 

★ピアノを弾いてもらう場面がなかったので特にありません。弾こうと努力してくれれば良いです。 

★童謡 

★童謡・J-POP（教科書掲載曲）・ジブリ挿入曲 

★ピアノを設定していないため、不明です。 
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【特記事項があればご記入ください】2 件の回答 

★機会がなかった。 

★制作物も特に力を入れていないため不明です。 
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【特記事項があればご記入ください】1 件の回答 

★人によって様々です。 
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一般企業とお答えの企業様へ 

Ⅲー2 一般企業の方のみ 植草学園大学発達教育学部の卒業生について、ど

のように評価されますか。 下記の項目について、各々該当する数字に〇を

つけてください。 
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すべての施設様、企業様へお伺いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 【就職先で持っておくことが望ましい資格があればご記入ください。】 

17 件の回答 

★保育士 

★小学校教諭、中学校教諭、司書教諭 

★保育士 幼稚園教諭 

★専門職以外は特にありませんが、他の人より出来ることが多いのは強みになります。 

★入社までに、介護職員初任者研修の取得を推奨（当社にて費用負担あり） 

★語学力（英語・中国語など）を生かせる資格 

★特になし 

★児童指導員任用資格 

★普通自動車免許 

★教員免許状（特別支援学校） 

★特別支援学校教員免許状 

★保育士資格 

★教員免許 

★弊社の想定としては特にありません 

★普通自動車運転免許 

 

 

 



【Ⅵ 本学に対するご意見がございましたらご記入ください。】 

14 件の回答 

卒業生の皆さん、大変頑張ってくれています。今後ともご指導・鞭撻のほど、よろしくお願い致しま

す。 

どの卒業生も良いスタッフです。 そのスタッフが育つよう 園も努力したいと思っております。 引き

続き、宜しくお願いいたします。 

今年入職した保育士はとても成長が早く良いです。 

今年ご入社頂きました酒井さん、施設にて頑張って頂いております。２１卒の学生さんでもご希望の

方がいらっしゃいましたら、ご紹介賜れますと幸いです。宜しくお願いいたします。 

とても指導が行き届いており、良い学生が多いです。当法人でも御学の卒業生が一番在籍しておりま

す。 

特にありません。 

貴校に限らず、社会人としての常識・マナー礼儀があり、学ぼうとする意欲のある人と一緒に仕事が

したい。 

アンケートⅢについては卒業生の特定について個人情報保護の 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


